

1818. godine, u kojoj je župnik Mor darovao riječi pjesme *Tiha noć* svom prijatelju i orguljašu Gruberu, a Gruber njemu za uzdarje glazbu s riječima. Zahvaljujući pozivu ravnatelja Luburića, nazočni u dvorani Pavla VI. pridružili su se pjevačima i zapjevali *Narodi nam se*.

O. M.

#### BOŽIĆNA AKADEMIJA SARAJEVSKIH STUDENATA

Božićna akademija, koju su priredili studenti franjevačke teologije, održana je 20. prosinca u zgradi Franjevačke teologije u Sarajevu. Njihovi gosti bili su zbor sv. Franje iz župe Dobrinja, Hana i Ivana **Stojić** te glumica Hasija **Stojić**, koja je recitala stihove Nikole Šopa. Nazočne je u akademiju uveo zbor "Fra Nenad Dujic", nakon čega je pozdravnu riječ održao student fra Danimir **Pezer**. Mladi studenti, franjevci, izveli su recital Mirka Filipovića: "Zašto je bilo tako" u tri dijela, između kojih su izvedene božićne pjesme. Na kraju akademije gvardijan samostana fra Benedikt **Vujica** zahvalio se svim sudionicima i nazočnima na akademiji te im čestitao blagdan. Na akademiji su bili nazočni i vrhbosanski nadbiskup kardinal Vinko **Puljić**, pomoćni sarajevski biskup Pero **Sudar**, provincijal franjevačke provincije Bosne Srebrene fra Petar **Andelović** te zastupnik veleposlanstva Republike Hrvatske u BiH Mirko **Volarević**.

IKA/KTA

#### "NAPRETKOV" BOŽIĆNI KONCERT

U povodu božićnih blagdana u utorak 23. prosinca u sarajevskoj katedrali, u organizaciji HKD "Napredak" održan je tradicionalni božićni koncert koji je ove godine bio i znak solidarnosti sa žrtvama potresa u srednjoj Italiji. Sve nazočne goste, na čelu s kardinalom Vinkom **Puljićem**, talijanskim ministrom **Andreattom** i veleposlanikom **Valensinom** pozdravio je dr. Franjo **Topić**, predsjednik "Napretka", ističući kako je Božić znak da Bog ne prezire čovjeka i ovaj svijet, nego mu želi darovati dio svoga božanskog. Sjećajući se svega onoga što su Sarajevo i BiH proživjeli u ratu, ali i preživjeli zahvaljujući svojim dobročiniteljima, HKD "Napredak" je htio božićni koncert posvetiti žrtvama nedavnih potresa u srednjoj Italiji. Uz goste iz Zenice i Novog Travnika ugošćen je i zbor talijanskih vojnika alpinista iz Torina koji je također na prvi dan Božića održao svoj koncert u sarajevskoj katedrali kao svoj božićni dar gradu i djeci Sarajeva.

Na treći dan Božića HKD "Napredak" upriličilo je božićno primanje na kojem je predsjednik dr. Franjo Topić pozvao sve ugledne goste na zauzetost oko iscjeljenja ratnih rana i obnavljanja Bosne i Hercegovine.

KTA

## KRK

#### JUBILEJ CRKVENOG ZBOROVOĐE

Tino **Šebalja** vodio je u crkvi Sv. Marije Magdalene u Portu, župa Dubašnica na Krku crkveni zbor više od četrdeset godina, a naslijedit će ga sin Ivan. Stigao je i blagoslov sv. Oca jer je proslavio i pedeset godina svoga braka u kojem su imali četvero djece, a od njih osmero unučadi i dvoje praunuka. Vrijedno je istaknuti da je Tino vježbao sviranje na orguljama svakoga dana nakon napornog rada na njivi i ribariji. Naučio je i pridonio da u njegovoj "crkvi" bude ljepše i svečanije i raspevanije. Od srca čestitamo!

Vice Blekić

## SUBOTICA

#### "KRIST - NAŠA RADOST"

I ove je godine "Zlatna harfa" okupila dječje crkvene zborove koji su svojim pjevanjem, radošću, osmijehom ispunili subotičku franjevačku crkvu u nedjelju 28. rujna. Moto ovogodišnje "Zlatne harfe" bio je *Krist - naša radost*. Ovogodišnja Harfa je okupila 13 dječjih zborova. Sve prisutne je na početku pozdravio gvardijan o. Andrija **Matić**. Slijedila je svečana misa u 15,30 sati koju je predvodio generalni vikar subotičke biskupije mons. Bela **Stantić**, uz koncelebraciju župnika koji su dopratili svoje zborove. On je održao i prigodnu homiliju. Na misi su svi dječji zborovi zajedno pjevali pjesme koje su, za ovu prigodu, uvježbali svatko u svojoj župi. Nakon kratke pauze započeo je nastup zborova. Na kraju je generalni vikar svakom zboru darovao spomen-diplomu.

A. A.

## KOTOR

#### PRVI BOŽIĆNI KONCERT U KAZALIŠTU

Ovogodišnji blagdan Božića svečano je proslavljen na području čitave kotorske biskupije. Ove je godine prvi put u čast katoličkog Božića u "Crnogorskom narodnom pozorištu" održan božićni koncert koji je u organizaciji "Ministarstva za kulturu i upravu pozorišta" izveo renomirani zbor *Collegium musicum* iz Beograda, a na programu su bila djela duhovne glazbe stranih i domaćih autora. U prepunoj kazališnoj dvorani bili su nazočni barski i kotorski biskup s pratnjom. U većini župa kotorske biskupije služene su ponoćne mise uz veoma brojno sudjelovanje vjernika, osobito mladih. U Kotoru je ponoćnu misu služio biskup mons. Ilija **Janjić**, a pjevao je katedralni pjevački zbor uz pratnju orgulja i tamburaškog orkestra. Na Stjepanovo je u Kotoru u velikoj dvorani Centra za kulturu održan božićni koncert u kojem su sudjelovali veliki i dječji zbor kotorske katedrale, tamburaški orkestar i vokalni i instrumentalni solisti, ukupno više od 120 izvođača. U Dobroti u crkvi sv. Eustahija, također je održan božićni koncert gdje su pored katedralnog zbora nastupili i primadona opere u Novom Sadu Vera **Kovač-Vitkaj**, Ante **Grgin**, klarinet, solist beogradske opere, kao i instrumentalni solisti: glasovir i orgulje Seda **Vukašinović**, glasovir i orgulje Tamara **Jovičević** i orgulje s. Dragica **Kuštre**. Ravnao je mo. Nikola **Čučić**. U župi sv. Mateja u Dobroti izveden je božićni igrokaz.

Tonči Belan

## KRIŽEVCI

#### SVEČANI KONCERT ĆIRILO-METODOVA KORA U HRVATSKOM GLAZBENOM ZAVODU

U nedjelju, 23. studenoga 1997. godine, održan je u Hrvatskom glazbenom zavodu u Zagrebu koncert *Ćirilo-Methodova kora*. Koncert istočne crkvene glazbe priređen je u spomen zaslužnog grkokatoličkoga križevačkog biskupa Julija **Drohobeckoga** (1891.-1920). Biskup Drohobecki je bio od godine 1893. do 1919. predsjednik Hrvatskoga glazbenog zavoda, njegov član utemeljitelj i veliki dobrotvor mladih nadarenih glazbenika. Godine 1897. temeljito je obnovio katedralu *Presvete Trojice* u Križevcima. Imao je lijep glas i bio dobar poznavatelj glazbene umjetnosti. Prigodno je slovo održao biranim riječima sadašnji ravnatelj HGZ-a akademik Andrija **Mohorovičić** koji je imao čast susresti biskupa Drohobeckoga. Koncertom tridesetoročlanoga mješovitog zbora znanlački